



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·快报说吧

南京·说吧

南京·健康

南京·街区

南京·学堂

南京·最HIGH

南京·气象

校园装摄像头,有必要吗

今日话题

教育部门将为南京市每一所中小学投入3万多元安装摄像头。所有摄像头都将安装在公共场所,宿舍、厕所等非公共场所不会安装摄像头,确保不侵犯学生个人隐私。
(12月8日《现代快报》)

读者快评

校园装摄像头很有必要
校园安全关系到千家万户,千万不能疏忽,其实,很多涉及校园安全的行为,诸如学生拥挤、打闹、“插队”等行为,只要及时发现,都是可以避免的。校园装上摄像头,便于学校管理者监督管理,发现问题及时纠正,提前预警对于安全来说是重要的。
还有一点也很重要,摄像头不仅管住了校园安全,同时也能起到震慑作用,例如,银行装有监控设备,发生在银行内的案件就很少,这就充分说明了监控的必要性。就算一旦案发,警方也能根据监控迅速作出判

断,尽快消除影响,以免带来不必要的后果。东方山

多份安全保障有啥不好
今年夏天,笔者所在的办公大楼里安装了摄像头,刚开始大家都感到浑身不自在,觉得好像被人监视一样。但时间长了,也就觉得无所谓了,几乎所有的人都感觉不到它的存在,每天怎么样还是怎么样。直到有一天,大楼里发生了偷盗案件,保卫部门的人员通过摄像记录和作案时间,很快就查出了偷盗人员。由此可见,在学校里安装摄像头对学生还是可以多一份安全保障的。
夕阳映柳

装摄像头利大于弊
在教室安装摄像头,学生肯定是反对的比赞成的多,为什么?因为他们的一举一动都受到了监视,会使他们有失去自由的感觉。老师打心眼里说,大概也是不情愿的多,毕竟上课被人窥视的感觉不好受。
但是,教室本身就是教学活动的公共场所,不是学生嬉戏打闹的地方,也不是

学生私人的活动空间。学生与教师的一言一行,在这样一个公共场所里,是有一个相对严格要求的。只有每个人自觉遵守一定的准则,才能确保教学活动的正常进行,如果放纵个人行为,又如何能确保学生享受学习的自由权利?所以这种监视,在束缚自由的同时也给了学生更大的自由。
两者一权衡,利大于弊,还是安装摄像头的好。
余多多

公共场合“隐私”少
有人说学校装摄像头侵犯了学生、教师的隐私权。我国至今没有任何法律对隐私权作出全面规定。而《辞海》中对隐私权的解释是:公民依法享有的不公开与其私人生活有关的事实和秘密的权利。在《世界人权宣言》中,明确规定“任何人的私生活、家庭、住宅和通信不得任意干涉,他的荣誉和名誉不得加以攻击”。
尽管每个人的隐私权都需要保障,但学校毕竟还是公共场所,那里的个人隐

私权很小,因为安装探头的主要目的还是维护社会治安。因此探头只要离师生的宿舍有一定距离,并不会侵犯其隐私权。
当然,对于拍摄的录像都只能作为内部资料使用,实行严格的保密制度,千万不可随意对外公开;储存的资料若没有特殊的用途,也要定期给予销毁。奥体飞儿

先开个听证会吧
问题是,这些探头具体安装在什么地方,不能只听学校领导的,也要问问老师和学生的意见,比如许多学生和教师都反对把探头装进教室,因为他们觉得自己有一种被监督的感觉,会很不自在。所以我建议,学校在装探头时,不妨开个听证会,让公安人员、校领导、学生家长、老师、学生都来发表意见,以防“一言堂”伤人心。
吴应海

摄像头进教室监督谁
早有心理学家指出,不管什么人,在面对摄像头的时候,难免都会产生一种被人监视的感觉,从思想上会

下意识地对此产生戒备心理,在这种情况下,老师和学生很难专心致志地工作和学习。
虽然校方的意图是方便管理,但其效果可能会适得其反。何况,作为教书育人的场所,学校理应营造一个宽松、和睦、互信、平等的大环境,没必要也没理由把老师、学生摆在对立面,搞成监督与被监督的关系。在教室里安装摄像头,并不利于各项教学工作的开展,此举实不可取。
梅广

监视探头且慢进教室
教室里装上监视探头,不仅使师生缺少相互尊重感,同时会萌生逆反和戒备心理,在整日诚惶诚恐、小心翼翼的情绪笼罩和支配下,还有什么轻松愉快的育人氛围?还有什么求知欲和探索力?
教育管理,从根本上说是艺术而非技术,否则石块能磨亮,而钻石也可能失去光泽。在一个“技术理性”越来越发达的年代里,谁来人文地、艺术地施教呢?这是一个问题。李文明

七嘴八舌

抢救天鹅不能靠“买”
6日上午,扬州宝应市民袁宝玉在白马湖附近看到路边有人卖天鹅,老袁花了6000元从捕猎者手中买回那只天鹅,随后放生。
(12月8日《扬子晚报》)
袁先生把天鹅买回来放生,虽然是出于好心,却未必是恰当的处理方法。
《野生动物保护法》第22条规定:禁止出售、收购国家重点保护野生动物或者其产品——即使是出于保护动物的动机而购买,也与法律相抵触,善举一不小心就会披上“违法”色彩。
换个角度来看,购买甚至高价购买,给了捕猎者、偷卖者巨大的获利空间,无形中助长了违法犯罪行为,在捉与放的恶性循环中,灾难性的后果是令更多的动物成了罗网、子弹的对象。
保护动物,与其买下放生,不如向有关野生动物保护部门举报,或直接拨打110等警察赶来处理。让法律惩处捕猎者、偷卖者,让他们不但没有“获利巨大”的甜头可吃,还要吃到法律的苦头,才是好办法。
小小鸟

为“自助招聘会”喝彩
按照惯例,组织校园招聘,都是学校一手操办。但记者昨天从南京信息工程大学滨江学院得知,本周六该校即将举办的一场招聘会,从组织单位到接待,再到布置会场都是学生们自行组织的。
(12月8日《现代快报》)
学生自己组织招聘会,可谓好处多多:一来通过操办这场活动,可以锻炼学生的动手能力;二来能够在筹备过程中,展示自己社交、装饰、组织等方面的特长;第三还能作为组织者,主动参与接待招聘单位,了解对方的所思所想,通过换位思考提高应聘的针对性。
将要毕业的学生参加招聘,也意味着即将踏入社会,在招聘中不当旁观者,也是他们主动适应社会的“热身赛”。“自助招聘会”今天就要“见公婆”了,我们虽不能给他们帮忙,但也不妨为他们的行动喝一声彩!
高家庄

“总统府”似乎豁出去了
据悉,剧组在“总统府”拍摄了整整10天。
(12月8日《现代快报》)
历史文物的价值在于其不可复制,一旦损毁,追悔莫及。对“总统府”这样的宝地,忙着保护还来不及,怎么会明知“拍电视对文物没有影响是不可能的”还偏偏要冒“豁出去”的险呢?按常识判断,这是剧组为“真实还原历史”所作的决定。果真如此的话,这个做法实在让我等难以接受。
观众最注重的是故事情节和演员的表演功力,其他的能做到“锦上添花”即可。到“总统府”取个外景也就够了,室内的布景完全可以仿制,绝对没必要冒损毁文物的风险。
申猴

首张狗粪罚单开得不轻松
12月7日是《南京市人民政府关于加强犬类管理的通告》实施的第一天,鼓楼区城管执法人员针对一市民饲养的烈性犬在公共场所随地便溺的行为,开出了首张罚单。
(12月8日《现代快报》)
虽然有《通告》这个“尚方宝剑”,但狗粪罚单开得并不轻松,首先,狗的主人拒不承认自己的狗既撒尿又拉屎,幸亏执法人员用照相机抓拍了狗的“不雅行为”。假若城管人员照相的技术不过关,抓拍的动作慢了一拍,那么,这张罚单恐怕就难以开出来了。其次,尽管承认自己的狗随地大小便了,但狗的主人却自有一套理论:“遛狗本身就是让它出来撒尿拉屎,还可以为花草施肥,节省物管费

拍戏别拿文物冒险
虽然屡屡曝出影视剧组毁坏文物的新闻,但为了支持《西安事变》的拍

南京缸套总厂公告

一、兹有我厂职工陆卫东、李明先长期不上班,并失去联系,我单位决定予以除名,请以上职工速来厂办理有关手续,否则后果自负。
二、我厂曾于2006年9月27、28日在扬子晚报、现代快报刊登了“劳动合同期满或逾期予以终止或解除”的公告。至今尚有部分职工未来厂办理相关手续,为此特再次公告如下:
1. 劳动合同期满或逾期的职工,企业不再与其续签劳动合同,劳动关系于2006年12月31日终止或解除。自2007年元月1日起其一切活动与本厂无关。
2. 被终止或解除劳动关系的职工档案材料转至其户籍所在地劳动管理部门。
3. 请下列职工务必于2006年12月31日前来厂办理相关手续,否则造成的失业保险等损失,本企业不承担责任。
南京缸套总厂 二〇〇六年十二月七日

合同到期人员名单

| | | | | | | | | | | |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 赵风华 | 刘发姐 | 余翔 | 孟杰 | 薛松霞 | 邹飞 | 许平 | 孙刚武 | 李乙春 | 王飞 | 徐忠霞 |
| 谢平海 | 张惠兰 | 罗宝珍 | 卞立珍 | 王霞 | 鲍云海 | 胡恒春 | 孙雪霞 | 杨俊燕 | 杨红秀 | 张明娣 |
| 陈永贵 | 陶仁贵 | 樊桂莲 | 徐忠云 | 薛燕 | 陈金枝 | 薛惠 | 孙雪玲 | 陈桂珍 | 倪静 | 陈凤霞 |
| 唐桂萍 | 陈静 | 魏福盛 | 黄爱霞 | 张家玉 | 费明霞 | 胡业平 | 蒋拥军 | 张传美 | 李林翠 | 许发明 |
| 姜翠华 | 滕桂娥 | 杨东琴 | 王华 | 张来才 | 单春香 | 计萍 | 李琴 | 胡秀红 | 季必喜 | 李必喜 |
| 张德顺 | 王进 | 汪仁富 | 韩家明 | 高国斌 | 武照阳 | 李树枫 | 贾志梅 | 吴忠宝 | 曹晓红 | 姜桂花 |
| 刘丽 | 杨青霞 | 曹文秀 | 谢宝贵 | 虞福珠 | 郑子怀 | 韩家琴 | 邓林平 | 刘发喜 | 刘长勇 | 钱维澄 |
| 李风云 | 林云 | 李克芝 | 贺珍兰 | 吴建平 | 陈小霞 | 刘健 | | | | |

全道堂 蜂胶

买10送5 买15送10

一、比一比 北京全道堂蜂胶

北京全道堂蜂胶其所有原料均来源于国家蜂产品标准化示范区,产品完全在GMP标准化厂房生产。其中软胶囊采用国际先进提取技术、冷冻脱蜡和脱重金属技术、高分子分散技术和高压均质技术,黄酮含量高达5450mg/100g,全面提高了蜂胶的浓度与纯度(每粒的剂量相当于普通胶囊的2-3粒),吸收更快,疗效更好,对于高血糖及心脑血管疾病效果更显著。

国际贸易及国内蜂胶行业中,衡量蜂胶含量是以总黄酮含量为标准的。黄酮是蜂胶众多成分中最重要的功效成分。蜂胶中共有三十多种黄酮,它们含量的总和被称为总黄酮,总黄酮是国际通用和蜂胶功效有直接关系的指标,只有您所购产品总黄酮含量有明确标志,有国家批准文号,且由专业蜂胶商制造,您的健康投资才能有真正的保障。

二、看一看 北京全道堂蜂胶

- 是国家食品药品监督管理局批准的国食健字蜂胶
- 是中国通过欧盟 ECOCERT 有机认证的蜂胶
- 是荣获国家质量监督 12365 防伪保护品牌
- 是中国为数不多出口欧盟国家的蜂产品企业
- 是中国蜂产品行业龙头企业之一
- 是中国星火计划科技创新中心
- 是中国蜂产品协会会员单位

真情大赠送 蜂胶软胶囊 原价118元/盒 (30天量) 现价78元/盒 买5送1 买10送5 买15送10 (可加会员) 会员可终身享受78元/盒买5送1政策

活动时间:12月9日-12月13日 诚招区域经销

咨询热线:52018607、13770625117 送货电话:13770625217 活动地址:升州路大药店(升州路349号水西门站) 升州路大药店 中草药4.8折